11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 15:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 15:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183754/answer/183755




BeposATHOCTh 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHA (3a CUeT MOJIU300CIePMUH, YMEHbIIEHUS
IIPOIIeHTa HOPMaJ/IbHBIX CIIePMaTO30M 0B U MIOBLIIIEHHOU BA3KOCTH). CielyeT BEHIIIOJIHUTH IIOBTOPHYIO
cIlepMorpaMmy (Kak MUHMMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu 71 UCKIIUYeHus omu0Ky mabopatopun). Ecou
M3MEHEeHHUS COXPaHSITCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CTIeqoBaHKe Y aHIPOJIOTa AJISl BEISICHEHUS
IPUYUHBI U3MEHEeHUH 1 mogdopa JIeYeHus.



